Installation instructions - Instrucciones de instalacién

<

- Instructions de montage

Follow instructions for proper installation.

Tools needed:

s pencil

* |evel

* phillips Screwdriver

* drill

* Assembly Kit (as needed)
* Accessory Kit

Installs easily. Make sure

your wall is of sound construction. Mounting directly
to a wall stud is recommended. If a wall stud is not
available, use the proper Assembly Kit for

your wall construction.

N

. Refer to the diagram for assistance during installation.

w

. Insert screw ar desired mounring position inta the far right
bracker hole.

. Using a level, align rthe shelf bracker. Install the
femaining screws.

-

o

- Refer to Accessory Kit. Place pre-cur shelf tape on
the bick edge of the shelf where the
screw heads are located and push the shelf firmly into the
bracket.

6. To join twa or more shelves, use the shelf joining/support
clips included in the Accessory Kit,

. Press shelf bracker end caps onto ends of shelf brackes.
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Para instalar correctamente, siga las instrucciones.

Herramientas necesarias:
ldpiz

nivel

destornillador Phillips

taladro

juego de instalacién (sepiin sea necesario)
juego de accesorios

LI R )

. Los estanres de se instalan ficilmente

Cercitrese de que la pared eseé sélidamente conseruida.

Se recomienda fijar dirécs sobre un te. Sila
pared no tuviera montantes, use ¢l juego de instalacion
apropiado para el tipo de pared.

Refiérase al diagrama pars guiarse durante la instalacidn.

ol

En la posicidn de instalacin deseada, inserte ¢l tornillo
en el orificio del exeremo derecho del sopoarte.

o

. Refiérase al juego de accesorios Coloque la cinta
pre-cortacla sobre el borde posterior del estante

en las posiciones donde se encuentran lag cabezas de
los rornillos. Empuije el estante para asentarlo firmemente

sobre ¢l soporre.
6. Para unir das o mds estantes, use los sujetadores de unidn
y soporte incluidos en el juego de accesorios

~l

. Inserte los capuchones sobre los extremos del soporte.

. Alinee el soporte usando un nivel, Instule los demds rornillos.

Bien suivre les directives pour réussir I'installation.

Outils nécessaires:

crayon

niveau

rournevis cruciforme

perceuse

régle ou ruban-mesure

rrousse de montage (au besoin)
rrousse d'accessoires

. Létagere s'installe facilement. S'assurer

que votre mur est en bon état. Nous recommundons dinstaller
I'érugere dircctement sur un poreau mural. 8i le mur ne pos-
séde pas de poteau mural, utiliser la trousse de montage
qui convient & votre type de mur,

. Se reporter au diagramme en cas de besoin durant le montage.

Insérer une vis 3 l'endeoit de montage désiré dans le trou de
support se trouvant i l'extréme droice.

. Au moyen d'un niveau, aligner le support de 'éragere.

Installer les autres vis.

. Se reporter i la trousse d'accessoires. Placer du ruban 3

éragere déja raillé sur le rebord arridre de |'étagere de
a l'endroir ol les téres de vis sont situées et
pousser fermement 1'étagére dany le support.

. Pour relier deux écagéres ou plus, utiliser les pinces de

liaison de suppore d'écagére comprises dans la trousse
d'accessoires

. Pousser les garnitures de bour sur les extrémités du support

de I'éragére.

CAUTION - hﬂuwmmmmmm

and ity reloted

componies are rot responsible for injury o domoage
from incommct invlaliokion or e, produch are for use only s sheves

and 'tgnﬁ:mdmmw&rwdup\w.

DECLINACION DE RESPONSABILIDAD:
PRECAUCION - Instol los estantes o estonlerios de acverdo con o
insirucciones proviskas. ymmmumm

responsabilided olguna

por lesicnes i dafios resuliantes de und inskilocin o use

Incorrectos. Los productos son para uso como estantes o esonlerias y
no hueron disefados para ningan ke tin

DENEGATION DE RESPONSABILITE:
MISE EN GARDE - Instoller ['éhagéro of los sléments de
conformbment aux directives fournies, e 1es antreprises

100t pas responsables des blessures dhwmmdmmwulm

uhilnation. Les doivent #ire utlishs comme o comma
ou Les produil ingares

de rayonnage seulement al ne sont pas congus pour leul aulre vioge



